
 

MĚŘENÍ ČASU II. 
 

Odečti  
                                                    8:26                              : 

                                                  - 6:38                               -  : 

                                                  ----------                                   --------- 

 

Nelze odečítat, nahoře musí být větší číslo, než dole.                           
Proto příklad „předěláme“. 1 hodina = 60 minut.  

 

            5:45      8:21                              

            -3: 58              -6:46                               

         ----------             -------- 

 

 

Nová látka 

 
!!! POZOR   8,25  NENÍ 8:25,   ale 8hod 15minut 

Proč?  0,25 x 60  = 15minut 

 

17,86 hod = 17hod  51min 36s 

      0,86x60 = 51,6 

                       0,6 x 60 = 36 

 

4,24hod = 

8,95hod= 

2,844hod =  

 

Závodní vůz projel jeden z úseků tratí za 24 s. Vyjádři tuto dobu v minutách. 

 

 

 

Sluníčko vychází v 6:55 a zapadá 18:05. Jak dlouho svítilo? 

 

 

 

Jdeš spát ve 22:40, vstáváš 6:55. Jak dlouho jsi spal? 

 

 

 

 


